

## #001期同學會故事

## 好久不見你好嗎?幸福分享趴

文/羅玉子 2013-9-29



## 好久不見 你好嗎?



在臉書上看到好久不見的001期創始班長barry以及007期的鴻 鈞班長出現,大家稍做問候及閒聊後! 剛好碰上下半年度的愛 團培訓籌畫期,執行長不自主地想起當初鵝媽媽直屬團從無到 有,如果沒有這些開路先鋒們的堅持,愛團也不會持續走了六 年,更沒有想到會展到080開頭的期別。執行長特別有感而發, 希望能與直屬團早期的志工們分享一路展團下來的喜悅,並聊聊大家的近況,於是乎一場好久不見幸福分享趴就這樣孕育而成,果然在網路的號召下!五期的同學會來了幾十位的同學及親眷一同來共襄盛舉。

當天因從桃園娘家用完午餐才趕回總團部,所以到達會場已經是接近尾聲了,沒能好好的跟老同學們多聊聊實在殘念啊!緊接著就是執行長分享展團經驗與國清前理事長分享志工經驗,還有同學們在培訓完後是否落實愛你一輩子理念在自己的周遭實行的分享。當天看到許多小小孩心中有個感想,我們這些早期志工孩子從小小孩變成了青少年,小阿貴變成帥哥阿貴,還有的因為要實習當阿嬤的阿員姐,也帶著孫子孫女一同參加聚會,更有當初發願當四個孩子的爸爸永正,也帶著老婆及三個孩子來參加,看到有新生一群的小小孩出現在我們這些早期的志工聚會中,我相信愛是一種傳承是永不停息的。

## 你在做愛你一輩子嗎?



自2007年開始001期的培訓至今已經六年了, 執行長問我們除了做展團宣揚愛你一輩子外, 培訓結束後是否自己有落實在實行愛你一輩子?兩天的課程主要是要傳達愛你一輩子的理念並改變父母的教育觀, 兩天上完課是否有在日常生活落實做愛你一輩子?經過翠楓和雪蘭的分享, 發現大家其實都有在做, 只是內化而不自覺!

反觀自己~當初為何來愛團?不正是因為有孩子的教養困擾搜尋資料而來的,兩天的課程讓我體認到回到初心的重要以及活出美好的自己是當個快樂的父母最主要方向,因為只有快樂的父母才會有快樂的孩子,有快樂的身心才能支持並成就每個孩子的生命。

我也常懷疑我是否真的有把愛你一輩子落實在我的生活內!自從加入愛團後帶著孩子一起參加月聚會和展團活動,孩子跟我的互動變得親密,我也很慶幸兩個孩子在學校的學習過程能平順度過,從小四小六到現在的大一和高二,我想如果我沒有加入愛團的話!這段尷尬期的叛逆可能會搞得我人仰馬翻精神錯亂,有可能孩子會關了心門不再跟我溝通,真的很慶幸!至少安然度過了這個時段,我想應該是我有偶而謹記愛你一輩子這五字的真義,從另一角度看孩子而慢慢學習的吧~~這就是落實愛你一輩子囉^\_^

當然在宣揚愛你一輩子這塊,我相信自己一直都有持續為愛團做努力,當初只知道自己剛學會做部落格可以幫忙網路宣傳的部分,所以答應了執行長做資訊組的志工一直到現在,雖然還有很多要努力的空間,但是我深信一步一腳印,結合愛團各分團各期的故事長,將愛團志工夥伴落實愛你一輩子的故事一一傳承及記錄,讓歷史來見證愛團,相信洪蘭團長所說的每個人的一小步合起來就是一大步,改變父母的教育觀一定可以做得到,大家一起努力吧!